
Informe de satisfacción de empleadores con el MUII ESI, 2025. 

 

Cabe indicar que no existen actualmente indicadores en el sistema de garantía de calidad de la UCA 
que recojan información de la satisfacción de los empleadores con el título. Dada esta situación, y 
atendiendo a los requerimientos de ACCUA, la coordinación ha preparado una encuesta en formato 
Google Form, que recoge unos indicadores y unas preguntas de opinión de respuesta libre. A 
continuación, se incluye un resumen de los resultados de estas encuestas, realizadas en Abril/2025. 
Se tratará de incentivar a más empleadores a participar en esta encuesta. 

 

Resumen de resultados de la encuesta realizada a empleadores del MUII en la ESI en el año 
2025.   

Indicador Valor medio/ 
Valor Máximo 

1. Grado de satisfacción con el nivel de formación de los egresados del título 4.14 / 5.0 
2. Considera que los conocimientos de los egresados son adecuados para la 
realización de la actividad en su empresa 

4.29 / 5.0 

3. Considera que las habilidades de los egresados son adecuadas para la 
realización de la actividad en su empresa  

3.71 / 5.0 

4. Indique su grado de satisfacción con la información pública disponible del 
Título (https://masteringenieriaindustrial.uca.es/) 

4.14 / 5.0 

5. Indique su Grado de Satisfacción Global con el Título 4.0 / 5.0 
 

Los valores de estos indicadores se consideran muy positivos, superándose el valor de 3.7 en todos 
los indicadores. Los indicadores de la Formación y Conocimientos son especialmente elevados, 
revelando que los conocimientos técnicos alcanzados por los egresados son muy satisfactorios 
respecto a la demanda de las empresas. Cabe destacar que el 86% de los empleadores (6 
empleadores de 7 que han participado) responde con respuesta de 4 o 5 todas las cuestiones 
planteadas, reflejando que la mayoría de empleadores tienen una valoración excelente del título. El 
restante 14% (1/6) responde a las cuestiones con valoraciones entre 1 o 2, indicando que este 
empleador no ha tenido muy buena experiencia con este egresado.   

Por otra parte, de las preguntas libres que se incluyen en el informe global de resultados, cabe 
destacar que la mayoría de empleadores identifica que las habilidades más importantes que debe 
tener un egresado en su campo son: Resolución de Problemas (7/7) y Trabajo en Equipo (6/7). Llama 
también la atención que la mayoría de encuestados (6/7) opinan que los egresados necesitan más 
formación en: Innovación y Creatividad. La coordinación toma nota de estos resultados y estudiará 
la manera de incentivar la creación de actividades y tareas que impliquen el desarrollo de 
habilidades que fomenten la Innovación y Creatividad. 

 

A continuación, se incluye la totalidad de los resultados de la encuesta. 



 



 

6. Información General: 



- Nombre de la empresa: 
- Cargo del encuestado: 
- Sector de la empresa  

 

9. Sugerencias: 
¿Qué cambios o mejoras sugeriría para el programa académico del título en 
cuestión?  

3 respuestas: 

Fomentar innovación 

Profundizar en Gestión de la Producción 

Vendria bien creditos a traves de practicas 

 



10. Comentarios Adicionales: 
¿Hay algo más que le gustaría compartir sobre su experiencia con los egresados 
del título? 

3 respuestas 

El nivel que de los egresados del máster es muy satisfactorio 

Tiene ilusión en la formación 

Mayor acercamiento a sectores industrial en los que pueden converger la 
formación y las necesidades del mercado. 

 


